

ную квар-  
тиру по-  
здравлять  
детшек, а  
д о б р ы е  
родители  
обязатель-  
но налива-  
ли. Резуль-  
тат — при-  
дя домой  
примерно



в одиннадцать, просто упал  
посреди комнаты неподалеку  
от елки и заснул, так и не  
дождавшись боя курантов.  
С тех пор я не пью. Правда,  
это нисколько не помешало  
мне предпринять вторую  
попытку встретить Новый  
год под этим деревом. Как-  
то друзья пригласили на  
дачу, я приехал, а там все  
закрыто. Пришлось кричать  
на всю округу. Они же, ре-  
шив, что это какие-то бом-  
жи пытаются прорваться на  
чужой праздник, не откры-  
ли. Поэтому, когда из дома  
донесся бой курантов, у  
меня был только один вы-  
ход — встретить Новый год  
прямо под забором: там и  
елочка рядом росла. При-  
ложив просто нечеловечес-  
кие усилия, я за несколько  
секунд раскупорил бутылку  
безалкогольного шампанс-  
кого и постарался почув-  
ствовать себя на празднике.  
Когда же через некоторое  
время хозяин дома решил  
проверить, не ушли ли еще  
бомжи, он с удивлением  
обнаружил меня — в об-  
нимку с бутылкой. Так что,  
как видите, выпивай — не  
выпивай — все равно нео-  
жиданности на твою... э-э-  
э... найдутся.

— с. 2. Наталья РЖЕВСКАЯ.

**Валерий Гаркалин, любитель  
отметить праздник  
под забором:**

— А я пару раз действительно чуть не встретил Новый год под елкой. Первый — в глубокой молодости, когда работал в фирме «Заря» Дедом Морозом. Заходил в очеред-